
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
A Fővárosi Közgyűlés 2022. október 26-án (szerdán) a Városháza 

Dísztermében (Bp. V., Városház u. 9-11. I. emelet) megtartott közmeghallgatásáról. 
 

J e l e n   v a n n a k: 
 

Baranyi Krisztina, Cserdiné Németh Angéla, Déri Tibor, Dódity Gabriella, Élő 
Norbert, Hassay Zsófia, Havasi Gábor, Horváth Csaba, Horváth Tamás, Karácsony 
Gergely, dr. Kiss László, dr. László Imre, Niedermüller Péter, Őrsi Gergely, Pikó 
András, Szaniszló Sándor, Tüttő Kata, Váradiné Naszályi Márta (18)  
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: 
dr. Számadó Tamás főjegyző, dr. Bősz Anett főpolgármester-helyettes, Kerpel-Fronius 
Gábor főpolgármester-helyettes, Kiss Ambrus főpolgármester-helyettes, a 
Főpolgármesteri Hivatal aljegyzői, főosztályvezetői, a Főpolgármesteri Hivatal 
gazdasági igazgatója, a fővárosi tulajdonú gazdasági társaságok vezetői, a nemzetiségi 
önkormányzatok képviselői, East-Audit Igazságügyi Adó-, Járulék és Könyvszakértő 
Tanácsadó Zrt. képviselője.  
 

ELNÖK: Karácsony Gergely  

 
(A közmeghallgatás kezdetének időpontja: 17 óra 10 perc.) 

 
 

KARÁCSONY GERGELY főpolgármester, a továbbiakban ELNÖK: Jó estét 
kívánok! Üdvözlök mindenkit sok szeretettel a Fővárosi Önkormányzat 2022. évi 
közmeghallgatásán. 
Kérem a jelen lévő képviselőket, hogy a jelenlétüket jelezzék a gépeken is, de 
megállapítom, hogy az ülés határozatképes. 
Tehát minden résztvevőt szeretettel köszöntök a Fővárosi Közgyűlés 
közmeghallgatásán, azokat is, akik személyesen vesznek részt, és azokat is, akik online 
követik a közmeghallgatást. 
A közmeghallgatást a tavalyi évhez hasonlóan részben elektronikus úton tartjuk meg. 
Kérdés feltételére a közmeghallgatás első 45 percében online, a távolból is van 
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lehetőség; a kérdéseket egy elektronikus felületen lehet majd beküldeni a 
kozmeghallgatas.budapest.hu oldalon, ezeket felolvassuk, majd ezt követően adunk a 
kérdésekre választ. Amely kérdésekre a közmeghallgatás keretében nem hangzik el 
válasz, azokra írásban fogunk válaszolni, de igyekszünk itt helyben a lehető legtöbb 
kérdést megválaszolni. 
A közmeghallgatás az alábbiak szerint fog lezajlani: elsőként a közmeghallgatás 
technikai részleteit ismerteti Milánkovich András főosztályvezető-helyettes úr, ezt 
követően kerül sor az egyes kérdések megválaszolására, elsőként az előzetesen 
beküldött kérdések megválaszolására, majd a személyesen jelen lévők egyéb kérdései 
következnek, végül pedig az online feltett kérdések megválaszolására kerítünk sort, 
amelyek itt helyben megválaszolhatóak. 
 

DR. MILÁNKOVICH ANDRÁS, a Koordinációs Főosztály főosztályvezető-
helyettese: Köszönöm szépen a szót. Tisztelt Főpolgármester Úr! Tisztelt Képviselők! 
Először ismertetném azokat a technikai részleteket, amelyek mentén a 
közmeghallgatást le fogjuk bonyolítani. 
Köszönjük először is azoknak a megjelenését, akik személyesen ma itt vannak velünk, 
és köszönjük azoknak is, akik online kapcsolódnak be a mai közmeghallgatásba. 
Tájékoztatok mindenkit, hogy a közmeghallgatásról kép- és hangfelvétel, később pedig 
szó szerinti jegyzőkönyv fog készülni. 
A közmeghallgatásra három módon lehet, illetve lehetett kérdést föltenni: egyrészt 
előzetesen írásban, másrészt itt a helyszínen szóban, harmadrészt pedig online a 
kozmeghallgatas.budapest.hu felületen. 
Az írásban előre beküldött kérdésekre a kérdezők főpolgármester úrtól, vagy a 
területért felelős főpolgármester-helyettestől itt, a közmeghallgatás keretében, illetve 
15 napon belül írásban választ fognak kapni. 
A helyszínen úgy lehet kérdést föltenni, hogy aki kérdezni szándékozik, oda hátra, a 
bejárathoz legyen szíves odamenni, és ott a kollégáink adnak neki egy papírt, amire az 
ő nevét, értesítési címét meg tudja adni, illetve fölírja a kérdésének a témáját, ezt 
követően pedig én személyesen fogom felszólítani a kérdezőket a beérkezés 
sorrendjében. Akik a helyszínen nem kapnak választ a kérdésükre itt, a személyes 
meghallgatás keretében, ők 15 napon belül ugyancsak írásban fognak választ kapni arra 
az értesítési címre vagy e-mail-címre, amit nekünk megadnak. 
Online pedig a közmeghallgatas.budapest.hu linken elérhető űrlapon keresztül tudnak 
kérdéseket föltenni. A meghallgatást Facebookon követő nézőink a linket megtalálják 
a közvetítés alatt kitűzött megjegyzésben. A közmeghallgatás első 45 percében van 
erre lehetőség, aki pedig itt a helyszínen, illetve a közvetítésben nem kap választ a 
kérdésére, 30 napon belül írásban fogjuk őt válasszal keresni. 
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A kérdésekre főpolgármester úr vagy az érintett főpolgármester-helyettes fog minden 
esetben válaszolni. 
Elsőként tehát az előzetesen beküldött kérdések megválaszolása következik. Kérem 
főpolgármester urat, hogy ezeket válaszolja meg. 
 

ELNÖK: A tavalyi évinek és az előző évieknek megfelelően azt javaslom 
menetrendként, hogy az írásban benyújtott kérdések kapcsán mindig megkérdezem, 
hogy itt van-e a kérdést feltevő polgár, és amennyiben nincs jelen, akkor természetesen 
írásban fogunk válaszolni, amennyiben itt van, akkor írásban is, szóban is válaszolunk. 
Bernáth Ferenc elég sok kérdést tett föl városfejlesztési kérdésekben. Szeretném 
kérdezni, hogy itt van-e a teremben Bernáth Ferenc. (Nincs jelzés.) Nem látom, hogy 
bárki jelentkezett volna. 
A második kérdezőnk Boros Róbert. (Jelzésre:) Ő sincs jelen. 
A harmadik írásban kérdező Horváth Balázs. (Jelzésre:) Őt sem látom, hogy 
jelentkezne. 
Kirits Grita, Kullár Zoltán és Szűcs Sándor is benyújtott kérdéseket. Őket sem látom 
jelentkezni. Oláh Klára és Zámbó Teréz. (Nincs jelentkező.) Ők voltak azok, akik 
írásban korábban kérdéseket nyújtottak be a közmeghallgatás kapcsán. A kollégáim 
mindegyik kérdés kapcsán előkészítették a válaszokat, ezeket írásban fogjuk eljuttatni. 
Láthatóan azok a Fővárosi Önkormányzat által működtetett egyéb részvételi csatornák, 
amelyek kapcsán bizonyos témákban közvetlenül is tudunk egyeztetni az 
állampolgárokkal, ez jelentős mértékben befolyásolja a közmeghallgatáson való 
aktivitást, hiszen azok a korábban nagyon népszerű témák, amelyek a 
közmeghallgatáson rendszerint nagyon sok kérdést indukáltak a margitszigeti zajtól 
elkezdve más ügyekig, úgy látszik, hogy ezek a csatornák elkezdtek működni, és így 
talán kisebb az aktivitás, de természetesen a jelenlévők személyes kérdései kapcsán 
lehet, hogy újabb kérdések jönnek.  
Tehát az imént elhangzottaknak megfelelően most akkor az itt helyben, személyesen 
felteendő kérdésekre kerítünk sort. Kérem azokat a vendégeinket, akik szeretnének itt 
szóban kérdezni, hogy akkor jelentkezzenek; kollégáim átadják a mikrofont, és 
igyekszünk itt helyben válaszolni a felmerült kérdésekre. 
Őrsi polgármester úr akar kérdezni mint budapesti állampolgár. (Jelzésre:) Nem 
akarnám elvenni a lehetőséget, feltéve, hogy élni akar bárki ezzel a lehetőséggel. 
(Egyeztetés.) Lehet, hogy Őrsi polgármester úr lesz az egyedüli, aki kérdez ma. 
(Jelzésre:) 
Akkor viszont azt tudom javasolni, hogy az elkövetkező szűk háromnegyed órában 
továbbra is van lehetőség online kérdezni. Én kénytelen vagyok lezárni a mai 
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közmeghallgatást, mert nem érkeztek kérdések, viszont természetesen minden 
beérkezett kérdésre írásban válaszolni fogunk. 
Köszönöm szépen a mai részvételüket. További szép estét kívánok. (Taps a baloldali 
képviselői padsorokban.) 
 

(A közmeghallgatás végének időpontja: 17 óra 19 perc.) 
 
 
Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti 
időpontban  
 
 
 
 
 
 

 dr. Számadó Tamás   Karácsony Gergely  
főjegyző főpolgármester 
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